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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 23/03/2026

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ κ. ΜΙΧΑΛΗ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ

Θέμα: “Ανάγκη ενίσχυσης της αστυνόμευσης στη Δημοτική Ενότητα Αυλίδας του 

Δήμου Χαλκιδέων”

Έντονη ανησυχία έχει προκληθεί στους κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας Αυλίδας 

του Δήμου Χαλκιδέων ένεκα της ραγδαίας αύξησης της εγκληματικότητας που 

παρατηρείται κατά τα τελευταία έτη, και ειδικότερα κατά τους θερινούς μήνες, 

λόγω της αύξησης του πληθυσμού της περιοχής με την έλευση περαθεριστών. 

Ειδικότερα, έχει παρατηρηθεί και καταγραφεί πληθώρα περιστατικών διαρρήξεων 

σε οικίες, βανδαλισμοί αυτών, καθώς και κλοπές και βανδαλισμοί αυτοκινήτων. 

Συνέπεια αυτής της διαμορφωθείσας κατάστασης, είναι οι κάτοικοι της Παραλίας 

Αυλίδας (Μόρφα) να ζουν υπό καθεστώς διαρκούς φόβου για τις ιδιοκτησίες τους.

Σημειωτέον δε, ότι στην περιοχή, καίτοι αυτή είναι απομονωμένη, δεν λειτουργεί 

αστυνομικό τμήμα, με αποτέλεσμα η προσέλευση αστυνομικών δυνάμεων από τη 

Χαλκίδα να χρειάζεται αρκετή ώρα. Ο δε αστυνομικός σταθμός Αυλίδας που 

λειτουργούσε κατά τα προηγούμενα έτη, ήδη από το 2017 καταργήθηκε και η 

δικαιοδοσία της περιοχής πέρασε στο Αστυνομικό Τμήμα Χαλκίδας. Η παρουσία 

τοπικών αστυνομικών για την προστασία της περιοχής αποτελεί μεν σημαντική 

βοήθεια, αλλά προφανώς δεν επαρκεί για την επίλυση των προβλημάτων.

Επιπροσθέτως, παρά τις καταγγελίες των κατοίκων της περιοχής στα αστυνομικά 

τμήματα Χαλκίδας και Τανάγρας, η αστυνομική παρουσία στην περιοχή είναι ισχνή, 

μέσω της διέλευσης αστυνομικής κινητής μονάδας δύο φορές την εβδομάδα. 
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Καθίσταται, λοιπόν, σαφές ότι τούτη η αντιμετώπιση δεν επαρκεί για να λύσει τα 

προβλήματα.

Ως εκ τούτου, απαιτείται είτε η επαναλειτουργία του αστυνομικού σταθμού 

Αυλίδας με επαρκές προσωπικό, είτε η ενίσχυση του αστυνομικού τμήματος 

Χαλκίδας, ούτως ώστε να υπάρχει διαρκής αστυνομική παρουσία στην περιοχή της 

Αυλίδας, με τακτικές περιπολίες, προς αντιμετώπιση της εγκληματικότητας.

Κατόπιν αυτών,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Τι προτίθεστε να κάνετε για την πάταξη της αυξημένης παραβατικότητας που 

παρατηρείται στη Δημοτική Ενότητα Αυλίδας του Δήμου Χαλκιδέων;

2. Θα επαναλειτουργήσει ο αστυνομικός σταθμός Αυλίδας;

3. Αν όχι, θα ενισχυθεί το αρμόδιο αστυνομικό τμήμα της Χαλκίδας, ούτως ώστε να 

υπάρχουν διαρκείς περιπολίες στην περιοχή της Αυλίδας;

Η ΕΡΩΤΩΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ




